

责任编辑：郑晨红 版式：余欣 电话：0570-7888555 E-mail：jrly118@sina.com

◎我在窗口写青春·龙游青年说②

突出青年作为 实现青春宣言

詹家镇团委书记 陈安琪：县委全会强调要“探索建设青年发展型的明珠城市”，构建新时代青年发展工作新格局。作为当代青年，必须深刻领会全会精神实质，挥洒青春汗水，书写青春答卷，真正让“城市对青年更友好，青年让城市更美好”成为区域明珠城市的靓丽名片。

要坚定理想信念，用好“青年大学习”“学习强国”等学习平台，脚踏实地、砥砺前行，擦亮青春底色，实现青春告白；要突出青年作为，攻坚在“小县大城”农民集聚转化、320国道沿线整治等项目一线，围绕重点、敢拼敢闯，贡献青春力量，成就青春建功；要提升服务品质，鼓励青年更多参与到疫情防控、无偿献血等志愿活动中，有一分热、发一分光，彰显青春担当，完

开展“我在窗口写青春”主题讨论

本报讯（记者 马顺 实习生 袁锦）8月15日，县人社局开展“我在窗口写青春”主题大讨论，集中传达贯彻县委全会精神，就推进青年发展型县域建设系列活动进行安排部署。

现场，该局副局长程元超领学全会精神，就推进青年发展型县域建设作了系统宣讲，详细介绍了思政铸魂、双创筑梦、英才引育、健康护航等十大举措。通过学习，与会成员围绕“青年发展型县域贡献青春力量”主题，结合自身实际，立足本职岗位，从不同角度畅谈学习感悟，分享心得体会，并就下一步如何开展好系列活动提出意见、建议。

县人社局人才市场管理中心主任温雅表示，“聚焦青年毕业求职、教育实践、创新创业等关键环节，为广大青年搭建政策咨询服务、培训技能提升

县人民法院执行局法官助理 金尹伟：此次全会体现出县委县政府对青年的高度重视，既是机遇也是挑战。

作为基层法院的一名青年干警，要深入领会全会精神，提高站位，将全会精神内涵融入到自己平时的学习工作中，为我县建设青年发展型县域提供司法助力。紧紧围绕我院“为群众办实事示范法院”创建活动方案，紧扣节点、挂图作战，规范化、文明善意执行。强化“脑勤、腿勤”，着力解决人民群众“急难愁盼”问题，努力化解每一个个案，切实发挥法院定纷止争的功能，着力提升人民群众的司法获得感和满意度。

华岗中学团委书记 马文林：在全会精神的号召下，作为一名青年教师，

我认为更应扛起使命担当。首先要静心教书，耕耘三尺讲台，求真务实。以课堂教学为中心，研读新课程标准，专研教材教法，追求深度学习和有效教学。积极参加业务比赛，争做一名研究型教师。其次是要潜心育人，关爱每位学生，追求卓越。10年的团委书记青春奋斗，让我坚定要牢固树立“以灯传灯，心灯不灭”的理想信念。14年的班主任岗位坚守，让我坚信更要深挖细掘“默默耕耘，静待花开”的教育情怀。撸起袖子备好课，钻研课堂教好书，俯下身子带好班，融入学生育好人，争做一名复合型教师。为擦亮“龙有优学”的教育品牌，实现衢州跨越式高质量发展贡献教师的“8090”青春力量。

（记者 傅程 整理）



盼”问题，在青年宜学、宜居、宜业等方面开拓工作思路，充分发挥青年创新创造潜能，着力形成一批可复制、可推广的实践经验，努力为城市和县域高质量发展探索出一条新路。

夜巡测温战夏峰

本报讯（通讯员 王剑 王杰）“耐张线夹温度正常，瓷瓶串无明显温差，电缆终端头温度正常……”近日，在龙游经济开发区北片区，国家电网龙游县供电公司输电运检班员工对35千伏石城3136线的线路、设备进行夜间红外测温巡视，确保供电设备在高温高负荷下安全度夏。

连日来，我县高温天气持续不断，电网用电负荷节节攀升。为防范线路、设备出现“卡脖子”等“中暑”症状，及时掌握高温、高负荷下设备状况，供电公司分别在中午和夜晚的用电负荷高峰时段，派出测温小组对35千伏石城3136线、开罗3171线、南石3163线、城占3131线等线路进行了巡视、测温，杜绝设备“带病运行”，确保电网在高温、高负荷情况下的安全可靠运行。

现场，该公司巡视人员通过采用红外热成像仪对电缆接头、设备连接处等重要部位进行了逐个测温，并未发现电缆接头和开关接头的过热现象，线路运行正常。在这个过程中，巡视人员徒步巡线、测温、记录和现场分析“诊断”，一会儿功夫，个个汗流浃背。

“我们除了要在白天高负荷时段



测温外，晚上也有安排对涉及城区供电的多条35千伏线路的运行状况进行红外测温，以补充完善白天巡视测温中不易发现的问题和缺陷，为科学制定检修、消缺计划，提供一套客观、详实的基础数据。”在红外测温过程中，该公司输电运检班巡视人员说。

截至目前，国网龙游县供电公司已在“高温模式”下的红外测温专项隐患排查工作已全面铺开，并已出动特巡人员

60人次，先后对30条次的高压线路展开了巡视测温。此外，该公司将设备“体检”和安全隐患排查作为一项重要工作，要求设备和线路运检部门要按照迎峰度夏相关工作要求，采取日常管理、检修和特巡并重，综合性检查与专项整治相结合的方式，有计划、有重点、有针对性地开展设备测温和隐患排查，为全县用户的清凉度夏保驾护航。

县纪委监委学习贯彻县委全会精神

(上接第一版) 三是守好为民初心，保障民生上有温度。坚持持续整治群众身边腐败和不正之风摆在突出位置，聚焦教育乱收费、电信网络诈骗、居家养老等群众感受最直接、反映最强烈的“急难愁盼”问题，以“健全一个常态化研究部署制度、建立一个专班联系工作制度、开展一次问题线索大起底、梳理一批项目化工作清单、完善一个约谈会商制度、通报一批治理成效和典型案例、推动形成一批长效机制”等“七个一”工作举措为抓手，以“六治六提”作风建设为切口，狠下功夫整治民生领域“微腐败”和妨碍惠民富民政策落实的“绊脚石”，督促推动社会公平正义，切实当好民生保障“监督员”。(兰天阳)

县委政法委学习贯彻县委全会精神

(上接第一版) 创建，开展“十无小区”示范创建，以局部平安促大局平安、以一域平安谋全域平安。

四是坚持数字化引领变革，推动基层治理现代化实现新飞跃。加快建成项目投入实战应用，谋深谋实法治营商环境(“护企码”)应用建设，加快形成具有龙游辨识度的好项目、好应用。推进“最美网格”建设，建立网格平战运行机制，完善网格考核评价体系，深化“融治理”机制运作，推进县域治理体系与治理能力现代化。

五是聚焦“五大场景”“五个新高地”，努力贡献政法新青年力量。聚焦青年政法干警，不断完善选育管用全链条培养机制，以“六治六提”加强作风建设，重点突出“两坚两基、两勤两专”，大抓岗位练兵、实战实训、技能比武等活动，提升防控化解风险能力、运用法律政策能力、塑造变革能力、适应和运用新媒体能力。深化纪律督查和作风建设，落实好严管厚爱的各项政策，着力打造忠诚干净有战斗力的政法铁军，为奋力书写四省边际中心城市建设的龙游精彩贡献政法力量。(寿海威)

龙游农商银行
浙江农信
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

优化金融服务助农

本报讯（通讯员 陈文兴）今年来，龙游农商银行不断优化金融支农服务措施，全面对接“三农”经济体，以特色惠农金融产品积极对接支持农业龙头企业、农民专业合作社等新型农业经营主体金融需求，深受好评。

为缓解农村贷款担保难的状况，该行对小额农贷进行优化提升，加大对新型农业经营主体、个体工商户等客户群体的支持力度，推行“一次核定、随用随贷、余额控制、周转使用”的办法，科学核定授信额度及期限，发放循环贷款节约办贷成本。同时，提高支农金融服务水平，加大金融产品的创新和运用，扎实推进“阳光信贷”，打造全方位、一站式的互联网金融服务体系。

“红马甲”创文忙

本报讯（通讯员 应菲）在我县城乡各地，活跃着一支支“红马甲金融服务队”，他们传承新时代龙商精神，携带移动终端，每天穿梭在村落、社区、小微企业，让百姓足不出户就能享受送上门的金融服务。

如今，他们结合全县创文惠民工程的推进，更是走街串巷，忙得不亦乐乎。在街头，有他们递上的“清凉一杯水”；在山乡，有他们为“山海协作”所结硕果大街西瓜的倾情促销，助农共富。他们兢兢业业、奋勇拼搏，为更多的个体工商户、小微企业发展壮大注入金融活水；他们忠实地践行着为人民服务的精神，一步一个脚印地踏出龙游农商银行转型升级之路，他们是活跃在龙游基层一线、助力“三农”的最美金融风景线。

有礼金融·龙e贷
对公广 / 办牌快 / 线上办 / 方式活 / 额度高
www.zj96596.com

龙游农商银行 | 幸福银行
浙江农信